

Новость · 29 января 2022, 14:15

В московских СИЗО временно запретили прием передач и свидания с родственниками из-за коронавируса

Московское управление ФСИН запретило до 26 февраля принимать передачи для арестантов, находящихся в столичных СИЗО, из-за коронавируса. Об этом [сообщает](#) пресс-служба ведомства.

Во ФСИН отметили, что запрет на передачи не коснется лекарств и других «предметов медицинского назначения». Ведомство не приводит перечень таких предметов.

Кроме того, в следственных изоляторах запретили краткосрочные свидания. Следователи, дознаватели и адвокаты смогут пообщаться с арестантами через стекло, при этом на них должны быть маска, перчатки и бахилы. Вход на территорию СИЗО также будет ограничен для членов ОНК.

Принимать людей, отправленных под арест, будет только СИЗО №7. Вывод подозреваемых на судебные заседания и следственные действия тоже ограничили до 26 февраля.

Сегодня оперативный штаб Москвы [сообщил](#), что за прошедшие сутки в стране зафиксировали 113 122 новых случаев заболевания коронавирусом, из них 26 488 — в столице.